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CPGE — PTSI Mr Pernot
TD Spécifications des ajustements entre les arbres et moyeux

Exercice n°1:

Soit la chape de frein arriére suivante :

o Exemple : Chape de frein arriére
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Interprétez les 2 ajustements ci-dessus et reportez sur les dessins de définition les spécifications fonctionnelles

correspondantes.

Ajustement | CN | ES Ei CM | Cm |IT

Exercice n°2 :

Soit montage suivant. Le piston du moteur thermique est assemblé avec le pied de bielle via un axe.
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(Liaison entre un piston et une bielle)

1°) Liaison bielle / axe :

Quel est I'ajustement entre la bielle et I'axe ? .....ccoceveeeierieeieeee e

Nature de I'ajustement (jeu, serrage...) ? ..ceevecveeeececerieeeeecre e
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Complétez le tableau :

ARBRE: .................... ALESAGE: .........ccvvennnens
Cote (mm)
Ecart supérieur (mm)
Ecart Inférieur (mm)
IT (mm)
Cote Maxi. (mm) arbre Maxi = Alésage Maxi =
Cote mini (mm) arbre mini = Alésage mini =
&5 Calouler : (Serrage oU jJeu) ... MXIE = .ot a e e e e e e
(Serrage OU JeU) ...  MINE = L e et e
0 T
BTy = 1o o L= P
2°) Liaison piston / axe :
Quel est I'ajustement entre le piston et 'aXe ? .....occevvreinecnicinec e
Nature de I'ajustement (jeu, Serrage...) ? cveeverceevecerseserienenes
Complétez le tableau :
ARBRE: .................... ALESAGE: .........ccvvennnens
Cote (mm)
Ecart supérieur (mm)
Ecart Inférieur (mm)
IT (mm)
Cote Maxi. (mm) arbre Maxi = Alésage Maxi =
Cote mini (mm) arbre mini = Alésage mini =
&5 Calouler : (Serrage oU jJeu) ... MXIE = .ot a e e e e e e
(Serrage OU JeU) ...  MINE = L e et e
0 T
BTy = 1o o L= P
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